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GUIA DE APRENDIZAJE UNIDAD 1 N° DE GUIA: _07

RECURSO: TEXTO DE ESTUDIO PAGINAS: 54Y55

ASIGNATURA: _MATEMATICA

NOMBRE ESTUDIANTE:

CURSO: TERCERO LETRA: _ABC FECHA:

O.A: 06. Demostrar que comprenden la adicidn y la sustraccién de numeros del 0 al 1 000: » usando
estrategias personales cony sin material concreto » creando y resolviendo problemas de adicién y sustraccion
gue involucren operaciones combinadas, en forma concreta, pictérica y simbdlica, de manera manual y/o
por medio de software educativo » aplicando los algoritmos con y sin reserva, progresivamente, en la adicion
de hasta 4 sumandos y en la sustraccién de hasta un sustraendo.

Objetivo: utilizar el algoritmo de la adicidn con nimeros hasta 1.000 sin reserva

INICIO: Carlitos tiene $243 guardado en su alcancia. Su madre le regalé $215. Si Carlos coloca todas las

monedas en la alcancia ¢ Cuanto dinero tendra en total?

Cooea

Ahora suma los totales de cada valor

s

Respuesta:

Recordemos como sumar nimeros hasta el 100 utilizando la descomposicidon de nimeros.

( 1° Descompén los sumados )

2° Suma segun el valor

D
73—~ [(20J-(J

} posiional. Comienza por la
5

2 = C]‘f‘ q’ ~ | posicién de las unidades.

T + C] 3° Compdn la suma obtenida
Escribz el resultado —>D
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DESARROLLO:

1. Con el ejemplo de descomposicidn realiza el ejercicio de la pagina 54 de tu texto escolar.
2. Algoritmo es una secuencia ordenada de pasos para resolver una operacidn. En la pagina 55 de tu
texto de estudio aparecen 5 pasos explicando como resolver la adicion 456 + 523.

1. Escribe los numeros | 2. suma los digitos 3. suma los digitos 4. suma los digitos
en la tabla posicional ubicados en la posicidn ubicados en la posicidn ubicados en la posicién
c o u de las unidades. de las decenas. de las centenas.
41516 c b u c ou c b u
+ 5 2 3 als . 6 5|6
+ 5 2 g + 5 3 + 2 3
9 9 7 9

3. Otraforma de resolver es utilizando la representacion grafica de cada sumando, esto también
aparece en tu texto de estudio pdgina 56

1. Se representa el 456. 2. Se representa el 523. 3. Se juntan ambas
representaciones.
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4. Resuelve las siguientes adiciones aplicando el algoritmo de la adicién.
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C DU C b u C DU C D u
5 0 8 6 7 3 3 2 8 7 1 2
v 49 1 + 3 0 2 + 2 4 0 + 1.8 4
CIERRE:
Marca la alternativa que consideres correcta.
1. ¢Cudl es el total de 254 + 3147 2. ¢Qué adicién resulta 4757
a) 558 a)341+124
b) 668 b) 243 + 232
c) 578 c) 125 + 360
d) 568 d) 305 + 171

Trabaja en tu “Cuaderno de ejercicios”
para seguir practicando.

“ )

Si tienes alguna duda escribe al correo
electrénico que aparece al inicio de esta guia.



mailto:Maritza.medina@colegio-mineralelteniente.cl
mailto:polyana.galvez@colegio-mineralelteniente.cl

